

黑马频出 投票致胜

浙江政法微信影响力排行榜第45期



新鲜组建QQ群,快来加入



金霖萍 文 俞晟 技术支持

纷纷清明雨,绵绵思念情。在这个连空气中都弥漫着思念的日子里,浙江政法微信影响力排行榜第45期如约而至。长江后浪推前浪,本期榜单又是浪潮汹涌、角逐激烈。一起来揭榜吧!

另外,欢迎大家加入浙江法制报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),一起交流夺榜经验。



浙江政法微信影响力排行榜和浙江政法微信十大热文榜完整榜单,可扫二维码查看。

冲榜电话:0571-87054477;QQ:512864451。

一、公安篇

本期公安榜单,冠军宝座依然属于“温州交警”,老大地位牢不可撼;亚军席位上,“萧山公安”早已把屁股坐热了。前三甲中,只有季军位置出现了你争我夺的热闹场面,这次“义乌公安”占了优势,把上期季军“瑞安交警”挤到了第五名的位置。

热文榜中,“温州交警”的《这条路况信息很重要,请一定要看……》轻松夺冠,文章对瓯海大道施工路段交通限制情况进行了深入解读,不仅为车主们带来了各种驾车攻略,还借机展示了交警很拼很萌的风采,周阅读量“10万+”不在话下。“义乌公安”的《义乌人小心!这些外贸公司已被列入黑名单!》位居亚军。

浙江政法微信影响力排行榜-公安篇 2016.3.27-2016.4.2					
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数
1	温州交警	8	291777	985	1
2	萧山公安	21	322771	2235	7
3	义乌公安	9	196795	802	7
4	萧山交警	5	106005	440	2
5	瑞安交警	9	106289	944	5

平易近人网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-公安篇 2016.3.27-2016.4.2					
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI
1	这条路况信息很重要,请一定要看……	温州交警	100000+	447	
2	义乌人小心!这些外贸公司已被列入黑名单!	义乌公安	65981	141	
3	这不是谎言!通知来了:货车限行时间从4月1日施行,这几点你一定要注意!	台州公安	57401	98	
4	【大爆料】这些车可直接申领浙A牌照!4月5日起还能用原浙B牌上牌,快来看看分布在哪里!	萧山交警	54151	111	
5	杭州发布:市区50家“抵制神酒”上岗,快来看看分布在哪里!	温州交警	49987	106	

平易近人网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

三、检察院篇

本期检察榜的冠军“开化检察”也是一匹黑马。在它的冲击之下,上期冠军得主“路桥检察”落到第二,紧随其后的是“乐清市人民检察院”。

想知道黑马夺冠的利器吗?答案是:活动+投票!【投票】“开化是个好地方”主题摄影比赛开始投票啦!一文,毫无悬念地登上热文榜之首,可见投票活动对于冲榜的帮助有多大。“路桥检察”的路桥两名刑事被告人家属扰乱法庭秩序被逮捕则以周阅读数2783排行第二。

浙江政法微信影响力排行榜-检察篇 2016.3.27-2016.4.2					
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数
1	开化检察	3	15239	198	3
2	路桥检察	2	3994	268	2
3	乐清市人民检察院	2	2036	241	2
4	杭州检察	15	8078	150	5
5	温州检察	7	4085	144	3

平易近人网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-检察篇 2016.3.27-2016.4.2					
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI
1	【投票】“开化是个好地方”主题摄影比赛开始投票啦!(第三十六期)	开化检察	14711	171	
2	第198期 路桥两名刑事被告人家属扰乱法庭秩序被逮捕	路桥检察	2783	139	
3	【第157期】【出台新规】千人围观!看检察官领导干部如何交流工作	温州检察	1613	76	
4	庄丽丽:心有千千结,控申帮您解惑!	乐清市人民检察院	1390	204	
5	【第155期】小丸子从绘记:论正确的出庭方式!	台州检察	1369	64	

平易近人网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

二、法院篇

法院排行榜总是给我们带来惊喜。“嵊州市人民法院”犹如一匹黑马,突然冲进大家的视线,并一举夺得冠军。在其后的,分别是“丽水法院司法服务平台”和“路桥区人民法院”。

黑马夺冠的“杀手锏”是一篇“权威发布”——《嵊法权威发布:2016第一批限制高消费失信被执行人名单》。这招很管用,周阅读数直奔2万多。“丽水法院司法服务平台”则以一篇《失信被执行人,要曝光,更需要大家转发!》拿下热文榜第二。

浙江政法微信影响力排行榜-法院篇 2016.3.27-2016.4.2					
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数
1	嵊州市人民法院	3	21747	122	3
2	丽水法院司法服务平台	3	11754	64	1
3	路桥区人民法院	3	7435	50	2
4	富阳法院	4	7255	109	1
5	湖州法院	4	7695	45	1

平易近人网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-法院篇 2016.3.27-2016.4.2					
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI
1	【权威发布】嵊法权威发布:2016第一批限制高消费失信被执行人名单	嵊州市人民法院	21225	111	
2	失信被执行人,要曝光,更需要大家转发!	丽水法院司法服务平台	8725	38	
3	第53期:有图有真相,“老赖”黑名单:看看有没有你认识的	路桥区人民法院	7404	38	
4	【权威发布】路桥法院对寻衅滋事罪判处被告人王功宇有期徒刑一年三个月!	路桥区人民法院	4834	27	
5	【美篇】夜间抓老赖,有图有真相!	富阳法院	3120	46	

平易近人网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

四、司法行政篇

本期司法行政榜中,“拱墅普法”坐拥三连冠,“义乌微司法”和“金华普法”分别夺得亚军和季军。

在风起云涌的排行榜上“三连冠”,靠的是什么?投票,投票,还是投票!“拱墅普法”的【投票】“法在心中”法治动漫创作大赛小学组(二)优秀作品微信投票稳居热文榜第一。没错,这已经是“拱墅普法”连续第三周推出投票活动了,“一个活动分三个阶段投票”的技巧运用,让兄弟微信们不得不服!

浙江政法微信影响力排行榜-司法行政篇 2016.3.27-2016.4.2					
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数
1	拱墅普法	2	17431	367	2
2	义乌微司法	1	8394	910	1
3	金华普法	1	4562	1073	1
4	湖州普法-懂点法	6	12522	406	5
5	杭州市北郊监狱	1	3103	161	1

平易近人网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-司法行政篇 2016.3.27-2016.4.2					
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI
1	【投票】“法在心中”法治动漫创作大赛小学组(二)优秀作品微信投票	拱墅普法	16929	288	
2	消防花池,金榜题名!喜得二子,你猜是哪位小生,你猜呢?	义乌微司法	8374	910	
3	嘿!自己的偶像居然做不了王者!各位小生,你们的呢?	金华普法	4562	1073	
4	4月有三分之一的时间在放假?下月送送福利!看谁的奖品最丰厚!(内含抖音热门奖品名单)	湖州普法-懂点法	3367	64	
5	她是中国的“金名片”,有关她的宣传品荣获了南太湖新闻奖	湖州普法-懂点法	3228	103	

平易近人网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

古训留香 入木三分

《人民日报》方敏

小时候,爷爷奶奶未上桌,父亲便不让动筷子。吃饭时,不准站着夹菜、不准挑挑拣拣。长大了才知道,待人接物的习惯就是经由这些日常小事“规矩”培养的。父辈的呵斥,也是家训的一种。

在东阳市,家训家规则常雕于门楣、花窗之上。这些固化在不同介质的家规家训,连同百姓家的言传身教,共同成就了不同时期的家风、社风。

东阳城郊有一座中国木雕博物馆,是当地首个“国字号”博物馆,馆内展示着中国木雕发展演变过程和木雕精品。其中常引人驻足的,便是家训馆。

建馆之初 观众看不过瘾

“善为至宝一生用,心作良田百世耕”“寡欲养身之本,慎言远害之本,节欲却病之本,清谨当官之本”……走进木雕博物馆的家训馆,317块刻有家规、家训铭辞雕板陈列其间。端详着雕板,中国木雕博物馆常务副馆长陈荣军说:“许多雕板都是从破落老屋、古玩市场里拾掇出来的。”

东阳自古以来就有“兴学重教、勤耕苦读”的传统。在这里,“明礼重学”“耕读传家”的古训、木匾或石刻高悬老宅门楣,曾经随处可见。后来随着时间流逝,很多都消失了。

几年前,陈荣军在为木雕馆开馆征集展品时,收集到一批刻着家训家规的老雕板。于是就试着布置了一个木雕家训馆。令他没想到的是:很多人对家训馆非常赞许,看了后都说“不过瘾”。

“现在都在重提家风、重建规矩,为何不用东阳木雕这样有特色的传统工艺作品,让大家在感受艺术美的同时,领悟小家训里的大规矩呢?”思虑之后,陈荣军踏上寻宝之路。从省内的金华、杭州,到省外的福建、广东,陈荣军寻遍各地古玩市场和收藏家,一件件刻有家规、家训的铭辞雕板,被重新搜罗出来,汇聚到此。

几经扩展,家训馆的内容大大丰富,场地也扩展到现在1400多平方米,有“渊源有自”“修身有德”“齐家有道”“治国有方”“风纪世家”“八德讲堂”“家训故事”等多个部分。家训馆内,既有以雅溪卢氏、吴宁房氏、岘西杜氏、玉溪程氏等九大家

族为代表的东阳著名家族的家训,也有从全国各地征集而来的匾额。这些雕板大多来源于古祠堂和住家厅堂,以明、清时期为主,内容涉及“孝、悌、忠、信、礼、义、廉、耻”八德。

家训馆内 游客深思者多

静静地走在家训馆里,这些饱含历史沧桑的雕板让人惊叹,饱含了岁月智慧的家训又让人深思。

“革除诈伪:诈伪是小人伎俩,不肖子弟